
PROBLEME SUPLIMENTARE CONCURS ETcTM 
 
 

1. (10 p)   Dacă A este o mulţime cu 2014 elemente şi n reprezintă numărul legilor de compoziţie ce se pot 
defini pe A, atunci 
 

a) 2014=n     b) 
2100742014 ⋅=n     c) 

220142=n  

d) 20142=n     e) 20142014=n     f) 10072014=n  
 
 
2. (10 p)   Fie funcţia RRf →:  dată de 
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unde Rcba ∈,, . Să se calculeze )(' xf . 
 

a) ])()[)()(()(' 2 bcacabxcbaxbcacabxf +++++−−−−=    

b) ])()[)()(()(' 2 bcacabxcbaxbcacbaxf +++++−−−−=    

c) ])(23)[)()(()(' 2 bcacabxcbaxbcacabxf +++++−−−−=   

d) ])(23)[)()(()(' 2 bcacabxcbaxcbacabxf +++++−−−−=   

e) ])(32)[)()(()(' 2 bcacabxcbaxbcacabxf +++++−−−−=   

f) ])(32)[)()(()(' 2 bcacabxcbaxbcacbaxf +++++−−−−=  

 
 

3. (10 p)   Se consideră punctele )12,( −n
n nP , Nn∈ . Să se determine n pentru care aria triunghiului 

21 ++ nnn PPP  este egală cu 32. 

a) 4=n       b) 5n =    c) 6n =  

d) 
5

32
logn 2=      e) 

3

32
logn 2=    f) 3=n  

 
4. (10 p)   Să se determine valoarea integralei definite 
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